



# 不喜歡換鞋

## 城城認長情

►城城自認長情



►熊黛林做城嫂  
資料圖片

郭富城、廖碧兒及方大同等，前晚出席一皮鞋品牌的活動，城城更穿着品牌所送贈的皮鞋，酷愛汽車的城城不忘賣花讚花香，大讚產品美得像一部汽車，既是限量版又實用耐用，兼符合美學要求，那他今後是否不用再買車？城城即說兩者是不同的，因不是每個家庭都需要車輛，但大家都必需有一對靚鞋。

### 一雙舞鞋穿七年

城城又言平日購物都會先看鞋子，最高峰時家中乃收藏兩大鞋櫃的鞋子，而最昂貴的要超過五位數，但最耐穿的卻是那雙跳舞鞋，已穿了7年，問到若以女友相比，是否亦覺得只要耐用就可抵歲月的洗禮？他無奈地說不談這些，經追問下才說要回去想一想，又說自己好長情！城城又謂助手試過險些遺失了他一雙舞鞋，雖沒怪罪對方，但助手卻感到他相當不快，問城城是否對任何事都很長情？他笑道：「當然，還用問？總之我不喜歡換鞋。」

### 碧兒否認避情敵

另外，之前有指碧兒原定答應出席某開幕活動卻臨時缺席，剛巧同場有莊思敏，令人覺得她刻意迴避情敵，碧兒即謂自己是專業的藝人，不會迴避，而且她根本不知有誰出席。碧兒又稱不介意跟對方同場，又大讚她是個專業的模特兒。提到莊思敏獲林忠豪相贈iPhone 4S，還暗示男方挺緊張她，碧兒表示沒有收過禮物，亦不介懷為何別人有但自己沒有，她只會做好自己的事。她表示跟林忠豪其實甚少聯絡，但大家一定是朋友，不過卻不知道他與莊思敏是什麼關係。談到陳豪與陳茵媺打得火熱，更不時有報道將她跟茵媺作比較，碧兒覺得做此行總會有此事發生。

►廖碧兒強調沒有迴避情敵

▼城城（右二）對皮鞋好有要求



## 溫碧霞悔拍三級片

溫碧霞（Irene）昨日與貝安琪、郭秀雲等出席沈德寶莉於金鐘開設的醫學美容新店，Irene直言不敢打Botox來保持美貌，覺得還是靠運動才是最健康，閒時亦有跟養子、丈夫齊齊行山，當談起兒子時 Irene 即喜上眉梢說：「我覺得兒子很聰明，他很似我，動靜皆宜，喜歡游水又愛看書。」Irene 又透露很高興兒子順利考入本地名校，問到她與丈夫誰較嚴厲？她笑說應是嚴父慈母，自己較想兒子開心就夠，丈夫則負責督促他各樣學習。

### 丈夫沒大反應

又 Irene 早前接受周美鳳為有線主持《星級客室》訪問，直言當年做錯決定接拍三級片，仍熱愛演戲的她拒做甘草演員，會在最美麗一刻退出。她說：「現在回想，我視為人生的一個經歷，做了一個錯的抉擇，其實沒需要無啦啦走去拍三級片。但其實我很喜歡那部戲的導演和劇本，只是大家的焦點去了『三級片』。現在也覺得自己有點傻。丈夫有看過該片，但沒有什麼大反應，因為電影並非賣弄色情。」

談起丈夫，溫碧霞對他讚不絕口。周美鳳說溫碧霞的丈夫條件很好，會否怕他在外面「偷食」，溫碧霞甜蜜地回應：「我很欣賞他夠專一，亦對我好好。」問到將來會否告訴兵团並非親生，她說：「我會在他開始懂性的時候告訴他，因為不想欺騙他。」



▲郭秀雲（左）和貝安琪交換美容心得

►溫碧霞提養子便滔滔不絕



## 陳嘉桓未想拍拖

陳嘉桓（Rose）昨為一個絲襪擔任模特兒，以多套短裙配襪絲襪示人，她坦言全身之中以一雙長腿最令她有信心，問她可試過穿絲襪去引誘異性？她笑道：「我引誘自己，因為絲襪可令雙腿更漂亮，尤其是冬天更有保暖作用。」

### 事業要緊

今日 Ross 將返內地拍兩套戲，先去橫店拍王晶的《笑功震武林》，接着就去雲南拍熊欣欣執導的《光輝歲月》，兩部戲她都要打，預計要拍到明年一月才全部煞科，那豈不是少了賺外快機會？她笑道：「我正職是演員嘛！不過一些之前接下的工作，也會度期回來做。」說到葉璇在內地找到男友，問她可想也找一個內地男友？她道：「不想，我希望先專心拍戲。」她又謂如果真的拍拖，最重要的是可以溝通到，故不介意地域問題，那是否不介意找內地男友？她道：「我介意自己拍拖囉！因為下月 8 日自己才 19 歲，不想這麼快拍拖，所以生日願望是要事業，不要男友，（要不要事業線？）不要線，我手上那條（事業線）也 OK 的。」

►陳嘉桓最滿意自己一雙美腿

## 羅艷卿喊老無戲癮

一衆粵劇老倌羅艷卿、陳好逑、南鳳和梁天前晚於文化中心出席《仁濟愛心慈善粵曲晚會》，羅艷卿笑言那麼熱鬧，當然要來支持，記者笑問卿姐有否戲癮大發？她謂自己已經那麼年老，都已經九十多歲了，再演戲被人笑死人哩！閒時和朋友唱下戲也沒相干，真是踏台板的話，自己也感不好意思。

卿姐平時十分悠閒，看電影和打麻雀，談到若果有人邀請復出又如何？她笑言人家也嫌她老啊！早前吳君麗也替無線拍劇，至於她會否有興趣？她表示對方和自己不同，比她年輕。而卿姐已經返港個多月，更會留在香港慶祝聖誕節，更笑言香港好玩好多。

►陳笑風（左四）、羅艷卿（左五）支持粵劇活動



►阿 Paul 要度期和女友慶祝生日

## Paul 爆登台被打頭

黃貫中（Paul）昨日到商台接受訪問，為月尾的演唱會宣傳。最近他又忙於籌備新碟，所以十分忙碌。有傳黃家強將做第二任爸爸，Paul 表示看報道知道，但他與家強少聯絡，故沒有求證。他笑言不止少見家強，連父母、女友朱茵及愛犬都少見。

本月二十五日是朱茵生日，他如此忙豈不是沒時間陪女友？他坦言也為此煩惱，記者笑叫他安排女友獨家欣賞其演唱會綵排。他笑說：「都好唱，可以考慮。」另外，陳小春在汕頭登台時，被觀眾拋熒光棒，又被打頭。經常會到內地登台的 Paul 都忠告香港歌手到內地登台時要小心，因為內地人好熱情直接，有時不是有心。但太過坦蕩蕩時就容易殃及池魚。他都試過被觀眾打頭及搣，也不明白他們為何這樣做。

## 法拉美腿煞食

憑着《潛行狙擊》Madam Jo 一角而爆紅的陳法拉，除了成為今年視后大熱門外，工作更接踵而來。繼早前出席大大小小不同活動外，更被保健品牌 OTO 選中，擔任其全新零重力按摩椅的代言人。

OTO 之所以選擇法拉，主要是因為她形象正面健康，同時又不失性感。法拉在廣告當中展現高貴的露背造型同時也大秀修長的美腿，配上亮麗的妝容，站在豪華瑰麗的按摩椅旁，誰也搶不了誰的鏡。大家都好期待在新一輯的電視廣告內見到明艷照人的法拉。

►法拉試坐按摩椅，非常享受

